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Výroba darčekov na Deň matiek 

 

Potrebujeme:  

 Sada na quilling 

 Noţnice  

 Lepidlo  

 Štetec  

 Podloţka  

 Nádoba na lepidlo  

 

 

 

 

 



Postup práce: 

1. Natáčanie prúžkov papiera 

Vezmeme si nadstavec, ktorý je súčasťou sady na quilling. Do hornej časti nástavca, v ktorej 

je zárez vsunieme farebný pásik papiera.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ten  budeme postupne stáčať, kým ho celý nestočíme. Papier stáčame jedným smerom. 

 

Natočený pásik z nástavca budeme opatrne sťahovať s nástavca tak, aby sa nám pásik 

neroztiahol, ale ostal v pôvodnom stave. 

 



Vybratú rolku (stočený prúţok)  papiera vloţíme do šablóny umiestnenej v sade na quilling. 

Vyberieme si takú veľkosť jednotlivých otvorov, akú chceme. Čím väčšiu šablónu si 

vyberieme, tým väčší bude aj poskladaný prúţok papiera. 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Lepenie „slimáčikov“ 

Prúţok papiera zo šablóny vyberieme a zlepíme jeden jeho koniec (vonkajší) o časť prúţku, 

tak ako to je na obrázku. 

 

Poriadne zatlačíme, aby sa nám prúţok nerozlepil. 

 



Tento postup opakujeme toľkokrát, koľko prúţkov budeme potrebovať. Ţlté prúţky 

potrebujeme mať dvoje. Dolné  krídla motýlika sú hotové. 

 

 

Takto postupujeme s pásikmi rôznej farby podľa tvojho výberu a podľa potreby. Opäť 

vsunieme začiatok papierového prúţku do nástavca. 

 

 



Prúţok papiera stáčame. Pokiaľ celý prúţok nestočíme. Keď je stočený, vyberieme ho. 

 

 

Aj tento prúţok dávame do šablóny, ktorú si vyberieme podľa veľkosti, ktorú chceme.  

 

 

 



Zlepíme jeden koniec stočeného prúţku. Tieto stočené prúţky potrebujeme dve na horné 

krídla motýľa. 

 

 

Horné krídla motýľa sú hotové. 

 



Teraz prejdeme na ďalšiu časť krídel, ktoré uţ vytvárame trochu inak. Opäť si vytvoríme 

slimáčikov podobne ako sme to robili predtým. Rôzne tvary zo slimákov vytvárame tak, ţe 

ich stláčame na rôznych miestach palcom a ukazovákom. 

 

 

 

Keď uţ máme slimáčika hotového, chytíme ho palcom a ukazovákom oboch rúk a stlačíme ho 

na jednej aj druhej strane . Tak ako to je na obrázku. 

 

 



Teraz uţ máme hotovú aj ďalšiu časť krídel. Vyzerajú takto. 

 

 

Takto vytvoríme aj telo motýľa, na ktoré budeme potrebovať dve časti – dve stočené prúţky 

papiera, ktoré dáme do šablóny, zlepíme a potom po oboch stranách stlačíme palcom 

a ukazovákom. 

 



 

 

 

 

A uţ máme hotové aj telo motýľa. 

 

 

 

 



Uţ máme hotové skoro všetky časti motýľa. 

 

Ešte dokončíme tykadlá. Môţeš si ich zvoliť akejkoľvek farby. Tykadlá robíme podobne ako 

slimáčikov. Nenavinieme však celý prúţok, ale len jeho časť, aby nám časť prúţka ostala 

rovná. Ak chceme tykadlá dlhšie, môţeme si zlepiť dva prúţky papiera a stočiť polovicu.  

 



Keď uţ máme všetky časti pripravené môţeme ich spájať do obrázka alebo motívu, ktorý 

chceme. Teraz chceme z jednotlivých častí vytvoriť motýľa. 

 

Vezmeme si prvú časť z tela motýľa (čierna časť) a prilepíme naň horné krídla motýľa, 

ruţovej farby. Pri nalepovaní pouţívame tenký štetec, ktorý do lepidla namáčame a natierame 

ním tie časti papiera, ktoré chceme spojiť.  

 

 



Všetky časti postupne k sebe nalepujeme. Krídla motýľa uţ máme nalepené. 

 

Teraz prilepíme k prvej časti tela motýľa aj druhú časť tela. Po jej nalepení máme celé telo 

hotové.  

 

 

 

 



Telu motýľa a horným krídlam nalepíme ďalšiu časť a tou sú dolné krídla. Vezmeme si ţlté 

slimáčiky, potrieme ich lepidlom, ale uţ na dvoch miestach. Prvé miesto je tam, kde sa krídlo 

spája s telom , a druhé miesto natreté lepom sa spája s horným krídlom ( ruţovým ). 

 

Horné a dolné krídelká uţ máme nalepené. 

 

 



Môţeme začať nalepovať posledné časti krídel ( ruţové ). Aj tieto krídla natrieme na dvoch 

miestach. Jedná časť sa zlepuje s druhou časťou tela a druhá časť s so ţltým krídlom motýľa.  

 

Nezabudneme tie miesta, ktoré nalepujeme zatlačiť, aby sa nám časti nepoodlepovali.  

 

 

 



Ešte nám ostáva nalepiť motýlikovi tykadlá. 

 

Tykadlá zlepíme na rovnej časti dokopy a rovné konce prilepíme o prvú časť tela motýľa.  

 

 

 

 



Konečný výsledok je takýto – motýľ. 

 

 

 

 

 

 



Môţete si skúsiť aj taký to kvietok – tulipán, pri ktorom je postup podobný ako pri motýľovi.  

 

 

Ďalšie inšpirácie 

 



 

 

 

 

 

 


